

# 大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

**大冶有色**  
DAYE NONFERROUS  
2011年6月9日  
星期四  
农历辛卯年  
五月初八  
第2461期  
本期4版

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

Daodu | 导读

## 学习《中国共产党巡视工作条例(试行)》,加强党的建设,助推实现“一流铜业,国际品牌”的企业愿景

3 版

## 为隆重庆祝中国共产党成立90周年 公司积极备战主题纪念晚会



图为6月8日,公司职工艺术团的演员们冒着高温在抓紧排练。(记者 王克礼 实习生 张艳兰 摄)

本报讯(记者 陶三保)6月3日,在退管办的羽毛球馆里,公司为庆祝中国共产党成立90周年系列活动之一的“七一”大型音乐舞蹈史诗文艺晚会的舞蹈部分进行首次大联排,这标志着主题纪念晚会的舞蹈部分已基本成形。

只见舞蹈演员克服场地没有空调、狭窄等种种困难,在场地上摸爬滚打,来不及擦汗,来不及顾及在训

练中手脚受的伤,一遍遍地练,将一个动作都做到位。职教中心学生张璐婷、铜绿山矿供应科职工赵云岫在排练完后腿上受了伤,面对记者的采访,她们说,能参加此次活动,感到很高兴,她们想通过自己的刻苦训练,将节目表演好,为党的90周年生日和公司的发展送上最深的祝福。

集团公司党委常委、党委工作部部长张建强等相关负责人到排练现

场进行指导。张建强在看完排练后表示,看了大家的排练后,感到很震撼,舞蹈很有气势,表现力很强,感谢大家多日来克服天气热、场地狭小等困难,坚持排练,希望大家再接再厉,将节目打造成精品。

据了解,公司“七一”晚会共有十四家单位,80多人参加,由公司党委工作部和公司工会联合举办,主题是曙光、奋斗、屹立、春天、辉

煌、憧憬。寓意着党旗下的大冶有色的诞生、成长、发展、辉煌的历程。整合节目弘扬大冶有色“锤炼与开拓”的精神,突出对党的讴歌、对有色热爱。晚会艺术形态有歌舞、综艺等。



歌,自编颂党文艺节目,创作“建党90周年”主题的征文、书法、摄影比赛,“为党员过政治生日”,“重温入党誓词”等形式多样的主题活动,切实把全厂干部职工爱党爱国爱岗的热情转化为立足岗位、创先争优的现场实践。

形式多样的党员教育活动,让党员在活动中受教育,备料车间党支部书记王治中说道:“党史教育切实把广大党员的爱国、爱岗热情引导到立足岗位作奉献上,增强了干部职工参与活动的热情。”

## 招商银行武汉分行副行长钟德胜来访

本报讯(记者 王克礼)6月7日,招商银行武汉分行副行长钟德胜来公司访问,集团公司董事长、党委书记张麟接待了他们一行。

成立19年来,招商银行武汉分行始终秉承“因势而变、因您而变”的经营理念,积极投身银行业的改革与创新之中,为支持地方经济建设发展、改善人民生活作出了积极贡献。钟德胜表示,招商银行与大冶有色有着良

好的合作基础,招商银行武汉分行将充分发挥“一句话、一张网、一张卡”的三大特色,为大冶有色做好结算理财服务,建立资金管理基础、融资平台和网络优势。张麟表示,大冶有色在“十二五”的跨越式发展中将加强银企合作,以此来提高公司的资金管理和运作水平,控制投资风险,为实现湖北有色金属千亿元企业目标而努力。

## 公司举办中层领导人员廉洁教育座谈会

本报讯(记者 郭小勇)6月1日,公司举办中层领导人员廉洁教育座谈会,公司纪委书记温森强调,要树立正确的人生观、价值观,廉洁从业,更好地服务公司发展。

座谈会上,公司纪委还与近年来新提拔的中层管理人员签订《廉洁从业承诺书》,同时还邀请了下陆区检察院三名干警结合案例给与会人员上了一堂精彩的法制教育课。

## 铜绿山矿启动安全月活动

本报讯(通讯员 秦霄 姜军)近日,铜绿山矿正式启动以“安全责任,重在落实”为主题的第十个安全月活动。

活动期间,该矿将充分利用矿电视台、广播、黑板报等平台,宣传“安全生产月”活动动态和安全生产知识,宣传安全生产先进典型及安全管理成功经验,营造良好的安全月活动氛围,并开展《安全操作规程》“人人过关”、岗位危险预知分析、“三查、三想、三改”典型事故案例大讨论、“安全事故痛定思痛”现身说法报告会以及不少于两次的全方

位安全大检查。该矿还结合安全标准化建设,开展现场安全整治和规范工作,确保作业现场物料、工具摆放规范有序,安全通道畅通,设备设施安全色规范,各种安全标识醒目齐全。

此外,该矿还将组织职工观看一场安全警示教育片,参加一场安全知识讲座,接受一次安全生产知识培训,查纠一起“三违”行为、参与查改一项安全隐患、“当一天安全员”活动以及举行一场安全知识抢答赛,进一步提高职工的安全意识和安全操作技能,促进安全责任的落实。

## 冶炼厂用党史激发职工爱岗热情

本报讯(通讯员 刘飞)6月8日,在冶炼厂备料车间会议室,该车间纪念中国共产党建党90周年趣味抢答比赛正在火热进行中。这是冶炼厂党委开展“学党史、讲党性、亮党徽、颂党恩”活动的一个缩影。

近日,为激发全体党员和职工保安全、保质量、保稳定、促发展,掀起爱党爱国爱岗的新高潮,以实际行动

向建党90周年献礼,该厂党委深入开展“学党史、讲党性、亮党徽、颂党恩”主题系列活动。为了让教育活动取得实效,该厂党委将自编的800余册《冶炼厂纪念中国共产党成立90周年党员教育读本》作为教材下发到全厂党员手中,对全体党员进行一次轮训,分层明确党员干部和职工的学习重点,督导学习教育活动深入展

开,使全厂党员轮训率达到100%。利用OA办公网、“QQ群”,开辟讨论交流渠道,利用手机短信平台定期向党员发送党史、党章、党建知识短信。组织党员到红色革命教育基地参观学习,开展“红色记忆”专题党课等方式,深化学习效果,营造浓厚氛围。

与此同时,该厂各基层党组织还开展了集中收看红色经典影视,唱红

## 稀贵厂获省黄金工业“十一五”先进集体

本报讯(通讯员 希轩)6月1日,从湖北省黄金工业管理办公室传来消息,稀贵厂获湖北省黄金工业“十一五”先进集体。

该厂是2006年底成立的。多年来,该厂进行一系列的扩能改造和技术攻关工作,黄金、白银年生产能力达到新高,为挺进国内重要黄金、白

银生产基地奠定了基础。同时,该厂深入贯彻ISO9001质量管理体系,大力推行管理程序标准化、人员作业标准化、报表记录标准化等三个“标准化”,以5S精益化管理为平台,切实提高产品质量,金、银的产出合格率在全国同行中始终名列前茅。2009年,“大江”牌金锭通过上海黄金交易

所首批注册。

目前,该厂抓住国内稀贵金属市场行情较好的机遇,在黄石市黄金山国家级开发区建设稀贵工业园,力争在“十二五”末,将稀贵工业园建成高新技术园区,产业规模达到100亿元以上。

## 新闻集装箱

5月28日,物流公司机务段《降低内燃机车万吨运量油耗》QC成果获湖北省质量协会冶金分会优秀质量成果组一等奖。(刘璐 丽琴)

5月28日,在2011年度省冶金行业QC成果发布会上,冶炼厂电一车间QC成果《提高极板片合格率》获一等奖。(方慧)

## 公司工会深入基层调查研究

本报讯(通讯员 黄惠)6月1日,公司工会开始了为期十天的基层工会工作调研。

本次调研的主要目的是听取职工对公司改革发展的意见和建议,了解各单位工会工作进展及创新情况,分(支)会主席和工会小组长履行工作职责情况、各单位退管工作情况。为了保证调研质量和效果,公司工会成立了以工会主席吴礼杰为组

长的七人调研组。

在冶炼厂和丰山铜矿调研时,调研组分别听取了厂矿工会主席的汇报,与基层分(支)会主席、工会小组长进行了充分的交流与沟通,调研组要求大家讲真话,讲实话,讲心里话。随后调研组还深入丰山铜矿选矿车间磨浮工段磨浮一班等班组和作业现场,检查班组基础管理工作,查看班组职工书屋、职工文体活动场所等

建设情况。

吴礼杰指出,工会工作不能机关化,要主动沉下去,走群众路线,所有工会干部要坚持依靠职工办企业的理念,多听取基层职工的心声;工会小组长要积极探索,大胆实践如何更好地发挥工会小组长的作用这一课题;各级工会组织要加强班组建设,完善民主管理制度,要抓住特色,突出亮点,争取出新成果,班组建设不

仅是公司管理提升年的要求,也是企业发展,提高效益的需要,各级工会组织要以公司两会精神为指导,围绕生产经营中心任务创新工作思路,通过开展各种劳动竞赛、岗位练兵,提高职工的劳动技能水平,要发现好、总结好、推广好先进的操作工艺,要通过轮训、激励等措施引导全员素质的提高,要动员、团结全体职工勇当生力军,建功“十二五”。



5月31日,在黄石市第三届幼儿健身操比赛中,公司幼儿园选送的健身操《青钢韵》喜获健身操比赛金奖。(龙卓越 摄)



6月1日,铜绿山矿举办“清风杯”党风廉政书画作品展,进一步促进矿山廉洁文化建设。图为职工正在现场观看作品。(秦霄 摄)

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:dysb123@163.com